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  A sárkányok általában félelmet keltő szerzetek. Kivéve azokat, amelyek
Pécsett, az Alajos Utcai Közművelődési Alapítvány (AUKA) házában
„szálltak le”, hogy megpihenjenek. Hoztak magukkal egyenesen Japánból
pörgettyűket is. Ha már megérkeztek, akkor közös kiállítás keretében
Iwashige Junichi remek fotóit is „elrepítették” ide. Mindez közel a pécsi
belvároshoz közel, három hétig látható.   

Merített papírból készültek azok a Japánból való, az 1900-as évekhez
köthető (közelebbről meg nem határozott időszakból származó) sárkányok,
amiket kitettek a rendezők a falakra, illetve a mennyezetekre. A színes
alkotások cseppet sem keltenek félelmet, inkább kedvesek, szépek. A távoli
Kelet kultúrájába is betekintést engedve várják a látogatókat.

Nem csak férfiarcok, de nőiek is feltűntek a rajzokon

A tőlünk elég messze elterülő szigetnek külön baráti társasága működik
Magyarországon. A pécsi tagozat elnöke, Wogerné Sági Judit – aki maga
is kiváló origamista, vagyis művészi papírhajtogató – sokat dolgozott azért,
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hogy az Alajos utcában minden a helyére kerüljön, mielőtt 2012. október
30-án, késő délután megnyithatták a tárlatot. Ahol a széles kínálatot
bővítette, hogy úgynevezett pörgettyűk is láthatóvá váltak, az üvegtárlók
alatt.

&quot;Az idő&quot; címet kapta Iwashige Junichi képsorozata

Ez utóbbi tárgyaknak léteznek magyar hasonmásaik is, de más kulturális,
kultikus tartalommal bírnak a felkelő nap országából érkezett, művészi
módon díszített tárgyak. Amik között akad olyan is, ami alkalmas az
időjóslásra.

A természetfotók igényes képei is láthatóak az AUKA közösségi házában,
ugyanis Iwashiga Junichi vulkánkitörést ábrázoló művei is kikerültek az
egyik terembe. A jelenség több fázisát is rögzítette az alkotó, ami
szemkápráztatóra sikerültek. De nálunk ismeretlen madarak szintén
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feltűnnek, röptükben, vagy éppen lebegve, máskor meg vadászat közben.

Az érdeklődők az apró, máskor nagyobb csodákat 2012. november 20-ig
tekinthetik meg, hétfőtől péntekig, 10-től 17 óráig. Csoportok számára
ajánlják a szervezők, hogy a 72/314-075-ös telefonszámon jelentkezzenek
be, akkor tárlatvezetést is tudnak számukra biztosítani, az Alajos utca 2/2-es
szám alatt lévő térben. Fontos információ: a belépés díjtalan!
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